

## **Потрійна Омега-3 950 мг ЕПК та ДГК**

**Склад:** Риб'ячий жир - 1400 мг  
в т.ч.: ПНЖК  $\omega$ 3, не менше – 950 мг:  
ейкозапентаєнова кислота - 504 мг  
докозагексаєнова кислота - 378 мг

**Форма випуску:** 50 капсул

**Виробник:** США

**Торгова марка:** Solgar

**Показання до застосування:** Максимальне дозування омега-3 ПНЖК для зниження рівня холестерину та захисту серця. Омега-3 – клас поліненасичених жирних кислот (ПНЖК), які наш організм не може синтезувати самостійно, тому дуже важливо стежити за достатнім надходженням омега-3 ПНЖК з їжею. Багатим джерелом омега-3 ПНЖК є риба, переважно жирних сортів (скумбрія, сардини, хамса, тунець). Джерелом отримання Solgar «Потрійна омега-3 950 ЕПК і ДГК» є благородні глибоководні риби жирних сортів. При цьому, з усіх продуктів Solgar, що містять жирні кислоти класу омега-3, «Потрійна омега-3 950 ЕПК і ДГК» містить найвище дозування омега-3 ПНЖК - 950 мг. Тому додатковий прийом Solgar «Потрійна омега-3 950 ЕПК і ДГК» особливо необхідний людям, у яких вже спостерігаються проблеми з серцево-судинною системою, зокрема підвищений рівень холестерину. Додатковий прийом омега-3 ПНЖК допомагає значно знизити ризик розвитку атеросклерозу, інфаркту та інших серцево-судинних захворювань, завдяки здатності омега-3 ПНЖК знижувати рівень холестерину і тригліцеридів. Крім цього, омега-3 ПНЖК необхідні для роботи мозку, сприяють збереженню здорової сітківки очей, а також допомагають зменшити запалення при артриті і знизити ризик розвитку депресивних розладів. Для виробництва «Потрійна омега-3 950 ЕПК і ДГК» компанія Solgar ретельно відбирає благородні глибоководні сорти риби, а для отримання високоочищених омега-3 ПНЖК використовує сучасну методику очищення – молекулярну дистиляцію, яка дозволяє видалити домішки ртуті, свинцю та інших важких металів. А для того, щоб захистити омега-3 ПНЖК від окислення і згірнення, в кожную капсулу Solgar «Потрійна омега-3 950 ЕПК і ДГК» доданий антиоксидант – натуральний вітамін Е (суміш токоферолів).

**Спосіб застосування:** Дорослим по 1 капсулі на день під час вживання їжі.

**Особливості застосування:** Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

**Побічні ефекти:** Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

**Термін придатності:** 2 роки

**Умови зберігання:** Зберігати в захищеному від світла приміщенні.